



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA – CAMPUS CAJAZEIRAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 07/2025/DG/CZ, 8 de abril de 2025

I RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2025/DG/CZ: PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – *Campus* Cajazeiras, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, através da Coordenação de Apoio ao Estudante (CAEST), torna pública a **I RETIFICAÇÃO DO EDITAL do PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO – 2025.1**, em consonância com as diretrizes da Política de Assistência Estudantil do IFPB, aprovada pela Resolução nº 16/2018/CONSUPER/IFPB e a Lei 14.914 de 03 de julho de 2024, que tem por objetivo, entre outros, garantir a permanência e o êxito dos estudantes, bem como a igualdade de oportunidades socioeconômicas.

O Edital nº 05/2025/DG/CZ foi publicado em 28 de março de 2025 e pode ser acessado através do endereço eletrônico:

<https://www.ifpb.edu.br/cajazeiras/editais/assistencia-estudantil/2025/edital-ndeg-05-2025-dg-cz-programa-de-alimentacao>

Onde se lê:

Quadro II – Etapas do processo seletivo

Atividade	Data/Período	Local	Responsável
Publicação do Edital	31/03/2025	https://www.ifpb.edu.br/cajazeiras	CAEST-CZ
Período de inscrição	01/04/2025 a 06/04/2025	SUAP	CAEST-CZ
Análise	07/04/2025 a 13/04/2025	-----	CAEST-CZ
Resultado Preliminar	14/04/2025	https://www.ifpb.edu.br/cajazeiras	CAEST-CZ
Prazo para interposição de recursos	15/04/2025	SUAP	CAEST-CZ
Análise dos recursos	16/04/2025	—	CAEST-CZ



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA – CAMPUS CAJAZEIRAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 07/2025/DG/CZ, 8 de abril de 2025

Resultado final	17/04/2025	https://www.ifpb.edu.br/cajazeiras	CAEST-CZ
Período para envio do horário	17/04/2025 a 23/04/2025	SUAP	CAEST-CZ
Período para indicação dos dias de refeição	17/04/2025 a 24/04/2025	SUAP	CAEST-CZ

Leia-se:

Quadro II – Etapas do processo seletivo

Atividade	Data/Período	Local	Responsável
Publicação do Edital	31/03/2025	https://www.ifpb.edu.br/cajazeiras	CAEST-CZ
Período de inscrição	01/04/2025 a 06/04/2025	SUAP	CAEST-CZ
Análise	07/04/2025 a 08/04/2025	-----	CAEST-CZ
Resultado Preliminar	09/04/2025	https://www.ifpb.edu.br/cajazeiras	CAEST-CZ
Prazo para interposição de recursos	10/04/2025	SUAP	CAEST-CZ
Análise dos recursos	14/04/2025	—	CAEST-CZ
Resultado final	14/04/2025	https://www.ifpb.edu.br/cajazeiras	CAEST-CZ
Período para envio do horário	15/04/2025 a 22/04/2025	SUAP	CAEST-CZ



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA – *CAMPUS CAJAZEIRAS*

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 07/2025/DG/CZ, 8 de abril de 2025

Período para indicação dos dias de refeição	15/04/2025 a 22/04/2025	<u>SUAP</u>	CAEST-CZ
--	------------------------------------	-----------------------------	----------

Cajazeiras, 8 de abril de 2025

**ABINADABE SILVA ANDRADE
DIRETOR-GERAL
IFPB CAMPUS CAJAZEIRAS**